



ВЕСТНИК БГУОР

Газета ФГБУ ПОО «БГУОР»

Праздник мудрости, знаний и труда



**Учитель! Труд твой кропотливый,
С каким трудом еще сравнишь?
Ты словно сеятель над нивой,
Бесценный урожай растишь!
Ты будто первооткрыватель,
Ведешь по жизни молодежь,
Ты в тоннах знаний, как старатель,
Крупицу золота найдешь!**

5 октября по сложившейся традиции коллектив нашего училища отметил свой профессиональный праздник - День Учителя! На мероприятии присутствовали уважаемые гости:

- исполняющий обязанности Главы Советской районной администрации г. Брянска **Денис Александрович Семенов**;
- ЗМС, Девятикратный Чемпион Мира по борьбе – самбо, **Артем Осипенко**;

- Руководитель центра по развитию добровольческого движения и общественных инициатив ГАУ «Брянский объединённый ресурс» **Гришанова Екатерина Владимировна**;
- руководитель комиссии по вопросам физической культуры и спорта Брянской Епархии иерей **Александр Шатов**.

Кроме того, мы пригласили ветеранов педагогического труда:

- **Светлану Андреевну Евсюкову** – заслуженного учителя РФ, преподавателя химии, экологи, любимого педагога многих поколений наших студентов;
- **Светлану Ивановну Белову** – ЗТРФ по легкой атлетике, воспитавшую не одно поколение спортсменов-участников Чемпионатов Европы, Мира и Олимпийских игр;

- **Валентину Ивановну Лазареву** – Мастера Спорта СССР по лыжным гонкам, преподавателя высшей категории, педагога по истории физической культуре и спорту;
- **Галину Фёдоровну Агееву** – преподавателя высшей категории, педагога по ТИМФКиС, педагога-практика по лыжным гонкам, плаванию, туризму;
- **Марию Фёдоровну Котлярчук** – преподавателя высшей категории, педагога по философии, удивительную женщину, представляющую собой воплощение заботы и внимания к окружающим людям;
- **Виталия Тимофеевича Ершова** – преподавателя высшей категории, педагога по практическим дисциплинам: лыжным гонкам, плаванию, туризму.

Директор училища Алексей Алексеевич Солонкин поздравил всех с профессиональным праздником, пожелал крепкого здоровья, мирного неба над головой, больших успехов и стремления к новым вершинам в работе, спорте, учебной и общественной деятельности. Гости праздника поблагодарили педагогов и наставников за труд, мастерство, упорство и терпение, пожелали крепкого здоровья и неиссякаемой энергии.

Почетные гости поздравили всех с Днём Учителя, вручили заслуженные награды, благодарственные письма и почетные грамоты преподавателям колледжа.



Самые приятные и добрые подарки преподнесли и представили наши друзья - коллектив спортивного танца «Большой Паркет». Мы гордимся, что руководителем является наша выпускница Эльвира Геннадьевна Волохова. Студентки 16 группы покорили нас своим акробатическим номером с лентами.

Благодарим дружные команды студентов 32 и 36 групп и их кураторов за организацию и проведение праздника!



НОВОСТИ «ОГНЕННОГО ЛИСА»

История нашего маскота

По мере развития деятельности нашего студенческого спортивного клуба после официального его принятия в ряды АССК возникла необходимость в "живом" талисмане. Так в 2021 году появился маскот Лис - часть нашей символики. Миссия Лиса - отразить название клуба, принести удачу спортсменам, создать праздничное настроение.

Образ нашего маскота символизирует спортивный дух, природный элемент, стихийность, черту характера. Немаловажными критериями разработки дизайна стали также: узнаваемость, яркость и мобильность. Когда стал вопрос имени для талисмана, единогласное было принято решение - "Лис" и никак иначе: Л - ловкость, И - искромётность, С - сила духа.

Кто не знает Лиса в г. Брянск? Лиса знают все: от мала до велика. Вместе с нашим маскотом делают зарядку детсадовцы. Молодёжь сталкивается с ним на различных спортивных мероприятиях. С пожилыми людьми Лис готов играть в настольный теннис и дартс. С ним весело фотографироваться, за ним весело наблюдать.

Однако же человеку внутри костюма приходится выполнять колоссальный объем работы. Костюм Лиса состоит из головы, лап, хвоста, штанов и кофты (летний вариант - футболка). Тяжело бывает длительное время находиться в нём в условиях активного движения.

Неоднократно менялись актёры, играющие маскота. Начиная историю Лиса Малинин Даниил. Для него данная роль была в новинку: изучал опыт коллег, импровизировал. Фотографировался с болельщиками, раздавал «пятюни» и обнимался. Удивительный факт последующей смены актёра, находящегося внутри костюма Лиса, - женская линия в его истории: **Федотова Виктория**, затем **Стокласко Соня**, далее **Даша Кучерявенко**. Эти девчонки, скрываясь под маской Лиса, развлекали зрителей на спортивных мероприятиях после Даниила. Стокласко Соня в роли маскота вместе с болельщиками в 2021 году представляла наш студенческий спортивный клуб на Битве болельщиков в г. Казань. А в 2022 году эта роль перешла к Кучерявенко Дарье.



Следующими маскотами стали **Попков Вадим**, **Ковтунов Кирилл**. Затем **Александров Дмитрий** представлял наш студенческий клуб в этом году в г. Саранск. А замыкает на сегодняшний день "лисью эстафету" **Александров Артём**, который несмотря на жаркий костюм, погодные условия, он всегда готов повеселить, удивить, потанцевать и сделать зарядку со студентами. Важным моментом в жизни нашего клуба является появление с 2023 года у Лиса братишки - второго маскота, благодаря спонсорскому содействию Центра добровольческих инициатив. Второй символ - результат ребрендинга ССК "Огненный Лис".

Теперь в нашей семье два маскота, которые задают настрой и заводят болельщиков во время игр. И, безусловно, приносят удачу в игре. Быть талисманом - это почётно и круто!

Ходотова М. И.